

г. Иркутск

60 СПЕКТАКЛЕЙ В БРАТСКЕ

Премьерой оперетты В. Мурадели «Москва—Париж—Москва» закончил первого апреля месячные гастролы в Братске Иркутский театр музыкальной комедии, возглавляемый народным артистом РСФСР Н. М. Загурским.

Во время гастролей в Братске театр показал 60 спектаклей. Их посмотрели больше 40 тысяч жителей молодого города на Ангаре. Кроме опереточной классики («Сильва», «Марица», «Принцесса цирка»

Кальмана, «Граф Люксембург» Ф. Легара), театр выступил с рядом интересных постановок произведений советских композиторов. Среди них спектакли В. Соловьева-Седова «Восемнадцать лет», А. Новикова «Черная береза» и другие.

Коллектив театра награжден почетными грамотами Братского горкома КПСС и горисполкома, Братскгэсстроя и ряда других предприятий.

М. СОВЕНКО.

г. Братск.